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COMO ACCEDER AL: 
PORTAL

1
2

www.bellsensing.com 

Haga clic en el botón                               en la 
esquina superior derecha de www.bellsensing.com.
 

 Clic 
(A) Cree un perfil de usuario nuevo con un 
 correo electrónico válido y establezca 
 una contraseña.
(B) Cree un perfil de empresa que incluyala 
 dirección y los detalles de la empresa.

Cree su primera cuenta (el sitio donde se usarán los dispositivos iQ).
(A) Cree una cuenta predeterminada 
 – Crea una cuenta estándar con el nombre y dirección de su 
  empresa (esta información se puede cambiar más tarde).

(B) Cree una cuenta personalizada 
 –  Cree un nombre de cuenta personalizado con 
  detalles de dirección.

Revise su correo electrónico para ver el enlace de verificación enviado por Smart Trap 
(bstsupport@bellsensing.com) y haga clic en el enlace para activar su perfil. 
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(A) (B) ¿No tiene una cuenta? Regístrese

(A)

(B)

®

NOTA: Solo se necesita registrar un usuario por empresa. El resto
de usuarios pueden ser añadidos por la persona que se registre.

INICIO DE SESIÓN DEL CLIENTE



CREAR UN USUARIO
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Para crear un usuario, seleccione 
"Usuarios" en el portal en línea.

Luego seleccione "Nuevo Usuario" 
en la parte superior de la página.

 Al crear un usuario, ingrese: Nombre, Apellido, Cargo, Dirección 
de correo electrónico, Teléfono de contacto principal, Zona horaria, 
Idioma, y establezca el Nivel de acceso y el Acceso a la sucursal.

•  Acceso a la aplicación: Si se selecciona, solo podrá iniciar sesión 
 en la aplicación en dispositivos de servicio; no podrá iniciar sesión
 en el portal en línea.
• Acceso al portal web (Solo lectura): Si se selecciona, podrá iniciar sesión en el portal para ver 
 cuentas y datos, pero no podrá editar ni agregar usuarios, cuentas o desactivar dispositivos, etc.
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•  Acceso al portal web (Lectura y edición):  Si se selecciona, tendrá la posibilidad de conectarse
 al portal para ver todos los datos con derechos completos de edición para agregar usuarios, 
 cuentas, desactivar dispositivos, etc.
• Acceso corporativo: Acceso completo a lo siguiente: lectura/edición del portal, aplicación, todas 
 las sucursales. El acceso corporativo es el acceso predeterminado principal para la persona 
 que creó la cuenta original.

Seleccione Acceso a la sucursal:  Si el usuario no tiene acceso 
completo a la empresa, seleccione las sucursales permitidas 
para que el usuario tenga acceso a las cuentas asociadas con 
esa sucursal. El usuario seleccionado solo verá cuentas 
específicas o datos asociados con la sucursal seleccionada 
en la aplicación y el portal, dependiendo del nivel de acceso 
seleccionado anteriormente.

ESTABLECER EL NIVEL DE ACCESO DEL USUARIO

 
• Portal web (Cliente):  Si se selecciona, el usuario (en la mayoría de los casos, un cliente final donde 
 se implementan los dispositivos iQ) solo tendrá acceso a la información específica de la cuenta, 
 los informes de servicio y los datos de tendencias. Este es el nivel de acceso de solo lectura más 
 simple disponible en el portal. Un usuario con este nivel de acceso no puede ver las listas de 
 usuarios ni agregar ni editar usuarios o cuentas.



DESCARGUE la aplicación Bell Sensing 
en un dispositivo móvil o tableta.

Inicie sesión en la aplicación con el correo electrónico y la contraseña 
utilizada para el portal.

Seleccione

y elija la cuenta creada 
recientemente en el portal.

Seleccione la cuenta deseada
y presione         para comenzar
la visita de servicio.

En el panel de inicio, 
seleccione                        . 

SIGUIENTE PASO: 
APP ®
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Descargar en la Consíguelo en

Cuentas Cargadas

Administrar
Dispositivos



•

COMENZAR A DETECTAR:
AGREGANDO DISPOSITIVOS

                                                                   Ingrese el mismo nombre exacto del dispositivo para los mismos tipos de dispositivos y el número aumen-
tará automáticamente. Usar este consejo solo requerirá que escriba el nombre del dispositivo en la primera adición. (Ejemplo: Nombre 
del dispositivo - Estación de Cebo 001, el siguiente dispositivo del mismo tipo agregado automáticamente será Estación de Cebo 002). 
No agregue un número en el campo del nombre del dispositivo.

CONSEJO TÉCNICO:
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CÓMO ACTIVAR LOS DISPOSITIVOS 

¡VEA LOS VIDEOS DE 
CAPACITACIÓN DENTRO 
DE LA APLICACIÓN PARA
OBTENER AYUDA PARA 
AGREGAR DISPOSITIVOS!

Después de seleccionar                    ,
presione,                    .  1

Active el sensor de dispositivo        según el tipo de 
dispositivo indicado a continuación y, a continuación, 
seleccione la flecha azul.
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Seleccione el icono de cámara
para escanear el código QR en el dispositivo        .2 ®

Administrar
Dispositivos

Agregar
Dispositivo

4 Asigne un nombre al dispositivo, ingrese la ubicación del 
dispositivo, agregue cebo si utiliza una estación de cebo y 
agregue cualquier nota personalizada a ese dispositivo, 
luego presione el ícono de marca de verificación azul para 
agregar        .

Una vez que todos los dispositivos se hayan agregado correct-
amente a la cuenta, asegúrese de volver al Panel de la Cuenta 
y haga clic en                  . Finalmente, haga clic en el ícono de 
marca de verificación azul en la esquina inferior derecha de la 
pantalla de Finalizar Visita y haga clic en                 para        
terminar la visita de servicio, lo que enviará los datos a la nube 
para asegurar que todos los dispositivos se guarden en la 
cuenta seleccionada.

Finalizar 
Vista

®

®

®
®

COMPLETO



INTSPAINQUICK

®PRODUCTOS ®

USTED TIENE TIEMPO LIMITADO,
SEPA DONDE GASTARLO.

®

 Colocación más efectiva de estaciones de cebo y trampas
 Análisis detallado de tendencias del historial de la cuenta
 Comuníquese mejor con los clientes mostrando un registro  
 visual que demuestre que el servicio está funcionando

TIENE SENTIDO

Para obtener información sobre cómo los productos 
de pueden mejorar su servicio de control de roedores 
y resolver problemas en sus cuentas, comuníquese con 
su distribuidor local de control de plagas o visite 
www.bellsensing.com.

IMPULSADO POR


